

Všeobecný krach sovětského soudobého
revizionismu

(Článek komentátora pekingského listu Ťen-min Ť-pao)

(23. srpna 1968)

Za situace, kdy lidové masy byly oklamány, vyslala dne 20. srpna v pozdní noci zrádcovská klika sovětských revizionistů velké množství letadel, tanků a pozemních vojsk a nenadálým útokem uskutečnila vojenskou okupaci Československa. Tento ničím nezastřený akt ozbrojené intervence plně obnažil ohavnou fašistickou tvář zrádcovské kliky sovětských revizionistů, úplně odhalil krajní slabost sovětského revizionismu a ohlásil všeobecný krach sovětského soudobého revizionismu. Tento drzý vojenský akt zrádcovské kliky sovětských revizionistů je následkem krajního zostření rozporů uvnitř celého soudobého revizionistického bloku. Je následkem krajního zostření rozporů mezi americkým imperialismem a sovětským soudobým revizionismem v jejich zápase o východní Evropu. Je následkem americko-sovětského spolčování v marné snaze o znovurozdělení světa. Mezi zrádcovskou klikou sovětských revizionistů a revizionistickými klikami ve východoevropských zemích existují již po dlouhou dobu hluboké rozpory a ostré rvačky. Poté, kdy zrádcovská klika Chruščovova revizionismu nastoupila k moci, nestoudně uzavřela celou řadu špinavých obchodů s americkým imperialismem. Zrádcovská klika československých revizionistů následovala tento příklad, šla ve stopách sovětských revizionistů a snažila se zaprodat se americkému imperialismu. Avšak sovětský revizionismus považuje východní Evropu za svou sféru vlivu a nedovoluje, aby se českoslovenští revizionisté přímo spojili s americkým imperialismem. Spolu se stále vzrůstajícím prohloubením vnitřních a vnějších obtíží kliky sovětských revizionistů nabývá rozštěpení a roztržštění uvnitř soudobého revizionistického bloku čím dále tím očividnější podoby. Výrazným projevem této vývojové tendence je nedávný příchod československé revizionistické Dubčekovy kliky k moci. Aby donutila Dubčekovu kliku k poslušnosti a aby udržela nadále Československo ve svých rukou, použila vedoucí klika sovětských revizionistů vůči Dubčekově klice různých prostředků, jak mírných, tak i tvrdých. Někdy uspořádala vojenské manévry, aby provedla

hrozby silou, jindy uspořádala schůzku s medem na rtech a vražedným úmyslem v srdci, aby pohlaváři Československa sedli na lep. Ale v důsledku toho, že zrádcovská klika československých revizionistů se chtěla přímo spolčovat s americkým imperialismem (i se západním Německem), sklízely hrozby a lákání zrádcovské kliky sovětských revizionistů jednu porážku za druhou. Přitlačena ke zdi, sovětská revizionistická klika byla nucena strhnout svou masku, sebrala Gomulkovu kliku, Ulbrichtovu kliku, Kádárovu kliku a Živkovovu kliku, uvedla v pohyb velké množství ozbrojených sil a inscenovala odpornou frašku spletitého boje uvnitř soudobého revizionistického bloku. Druhého dne vojenské invaze do Československa vydala zrádcovská klika sovětských revizionistů prostřednictvím tiskové agentury Tass prohlášení - směšný říkový list pro krytí své ošklivé tváře.

Zrádcovská klika sovětských revizionistů říká, že invaze do Československa má za cíl "hájit" "socialistické vymoženosti". Jaká to drzost! Kdopak kapituloval před americkým imperialismem a pohřbil socialistické vymoženosti Sovětského svazu? Kdopak šířil sovětský soudobý revizionismus do východní Evropy a pohřbil socialistické vymoženosti některých evropských zemí? Copak to právě nejste vy, největší zrádce v dějinách! Chcete používat tohoto štítu ke klamání lidu Československa, lidu Sovětského svazu i lidu na celém světě, avšak to se vám nikdy nepodaří.

Zrádcovská klika sovětských revizionistů tvrdí, že invaze do Československa "vychází z péče o posilování míru" a sleduje zabezpečení "základů míru v Evropě". Je to skrz naskrz pirátská logika imperialistů. Tehdy, kdy Hitler okupoval Sudety v Čechách, i dnes, kdy americký imperialismus podniká agresí proti Vietnamu, nekryjí se snad vesměs pod praporem "hájení míru"? Jací jsou učitelé, takoví jsou i žáci. Absurdní tvrzení kliky sovětských revizionistů nejsou ničím jiným než záminkou, pod níž zápasí klika sovětských revizionistů s americkým imperialismem o Československo, nejsou ničím jiným než pouhým harampádím sebraným od imperialismu.

Zrádcovská klika sovětských revizionistů dále tvrdí, že tato akce byla podniknuta ve jménu "nerozborné jednoty bratrských zemí" a "v zájmu bezpečí zemí velké socialistické rodiny". Jakápak může být "nerozborná jednota" v chatrném krámu vašeho revizionistického bloku, když vládne u vás jenom vzájemné klamání, zálučné intriky a úplný rozkol. Jakápak je u vás "velká socialistická rodina", když máte jasně v úmyslu vytvořit koloniální imperium pod hegemonií revizionistické kliky Sovětského svazu a ve spolku s americkým imperialismem znovurozdělit svět? Všem účastníkům této "velké rodiny" je souzeno jenom podrobit se vašemu týrání a zvlí, jinak je stihne velká pohroma.

Zrádcovská klika sovětských revizionistů se již dávno zvrhla v social-imperialismus. Její vztahy k americkému imperialismu jsou stejné jako vztahy mezi imperialistickými státy a vyznačují se jak vzájemným spolčováním, tak i vzájemným zápolením. Mají sice mezi sebou také takové či onaké zájmové konflikty, avšak v boji proti komunismu, proti lidu a proti revoluci jsou jednotní. Hned po zahájení invaze do Československa podala o tom zrádcovská klika sovětských revizionistů informace Johnsonovi. Tato skutečnost je živým zobrazením jejich vztahů.

V době, kdy se americký imperialismus ocitá ve svízelné situaci, je akce podniknutá zrádcovskou klikou sovětských revizionistů v Československu ve skutečnosti velkou službou Johnsonově vládě.

Náš velký učitel předseda Mao dávno již poukázal na to, že "lid všech zemí, široké lidové masy, jež činí více než 90 procent všeho obyvatelstva, chtějí revoluci a dříve či později se postaví za marxismus-leninismus. Nebudou podporovat revizionismus. Někteří lidé dočasně revizionismus podporují, ale konec konců jej zavrhnou. Jistě se postupně probudí a vystoupí proti imperialismu a reakci různých zemí, proti revizionismu."

Americký imperialismus je papírový tygr, zrádcovská klika sovětských revizionistů je papírový tygr, všichni reakcionáři na světě jsou papíroví tygři. Nynější ohavná fraška, inscenovaná zrád-

758

covskou klikou sovětských revizionistů, je novou lekcí pro sovětský lid, pro československý lid a pro revoluční lid celého světa, umožňuje mu ještě jasněji poznat kontrarevoluční tvář revizionistické kliky Sovětského svazu a jejích přísluhovačů, napomáhá k jeho probouzení a k jeho revolučnímu boji.

Sedmisetmiliónový čínský lid, vyzbrojený Mao Ce-tungovým myšlením, neochvějně stojí na straně revolučního lidu Sovětského svazu, na straně revolučního lidu Československa, na straně revolučního lidu celého světa, bojujícího proti imperialismu, soudobému revizionismu a reakci různých zemí. Čínský lid rozhodně podporuje boj lidu celého světa proti americkému imperialismu a sovětskému soudobému revizionismu. Čínský lid rozhodně podporuje proletariát a všechny revoluční lid Sovětského svazu, Československa a jiných zemí, v nichž u moci stojí kliky soudobého revizionismu, v úsilí povstat do boje za svržení reakční nadvlády soudobého revizionismu, za znovuuchoopení moci do vlastních rukou a za to, aby se jejich rodné země vrátily k cestě diktatury proletariátu a socialismu. Jsme pevně přesvědčeni o tom, že tento den nevyhnutelně přijde.



(Vydává tiskové oddělení velvyslanectví Čínské lidové republiky v ČSSR)